Neimplicarea autoritatilor creeaza victime

O persoana lipsita de discernamant are comportament agresiv iar autoritatile nu doresc sa intervina.
 Astazi a distrus luneta autoturismului din imagine, tinta lui fiind de fapt o angajata a Societatii SUPERCOM SA care matura in acel moment strada.
Neagu George Mihai, in varsta de 23 de ani, din cauza unor intarzieri in dezvoltarea psihica, are insotitor permanent, pe bunica lui, nedeplasabila. 
Atunci cand parintii sunt plecati la serviciu, tanarul deschide fereastra apartamentului sau si arunca diverse obiecte spre trecatori. De la etajul 8, borcane cu dulceata, castraveti, cutite si alte obiecte pot fi extrem de periculoase pentru cei care s-ar afla, in acele momente, in traiectoria lucrurilor azvarlite. La fel si pentru autoturismele parcate sau care circula pe strada. Femeia de serviciu a blocului 52 din Strada Luncsoara, nr. 52, sector 2 este cel mai adesea vizata deoarece intra in curtea blocului pentru a strange gunoaie si devine astfel o tinta mai facila pentru Georgica. 
	Asociatia de proprietari a blocului, dar si alti locatari din imediata vecinatate au sesizat organele de Politie dar acestia refuza sa intervina deoarece “faptele s-au petrecut ziua si nu au condus la agresarea sau scandalizarea vreunei persoane”!
[bookmark: _GoBack]	Intr-o tara in care exista trei autoritati si o singura putere (presa), consideram ca doar jurnalistii ar putea lua atitudine in acest caz: Parintii nu doresc sa monteze o plasa pentru a nu mai permite copilului sa arunce diverse obiecte….Politia considera ca nu e momentul sa intervina…Legislatia protejeaza persoanele cu handicap…Dar pe noi, cei care am putea deveni, involuntar, victima acestui om scapat de sub control…ne apara cineva? Sau trebuie sa asteptam sa fie omorat vreun om pentru a constata ca poate ar fi existat totusi solutii: internarea, izolarea…etc (Georgica merge si singur pe strada, poate fi agresiv cu copiii si persoanele de sex feminin si lista ar putea continua).
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